



## Hlášení rozhlasu 30.8.2023

Vážení a milí spoluobčané !

V pátek, 1.září se na výletišti rozloučíme s prázdninami. Je připraven program pro děti i dospělé a samozřejmě i občerstvení. Začínáme v 19:00 hod. Teplé oblečení a deky s sebou! Prosím, kdo může, přijďte dříve – třeba o páté a pomůžete se stavěním stanu a přípravami.

Dále tu mám další dvě pozvánky - První je na dožínkovou pouť k oslavě sv.Jiljí v sousedních Borech. Program začíná už v pátek, 1.9. a potrvá až do neděle. Podrobnosti na nástěnce OÚ.

Druhá je na slavnostní ukončení letní sezóny, které se uskuteční už tento víkend 2. a 3. září ve Westernovém městečku Šiklův mlýn. Těšit se můžete na spoustu zábavy pro celou rodinu – uvidíte například westernové divadlo, kouzelnické představení a letošní poslední sobotní pohádkovou noční ohňovou show. Těšíme se na Vás už tento víkend ve Westernovém městečku Šiklův mlýn u Zvole nad Pernštejnem.

A ještě dvě oznámení:

První - sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci ve **STŘEDU** dne **13.9.** požadované kontroly a čištění komínů dle zákona č. 34/2016 Sb. za 450 Kč, čištění plynových kotlů za 450 Kč a revize kotlů na tuhá paliva za 1 100 Kč. Dále nabízí vložkování a frézování komínů. Zájemci se mohou **objednat** telefonicky na telefonním čísle: **608 748 989.**

Druhé – ve čtvrtek, 31.8. v 13:15-13:30 hod. přijede pojízdná prodejna z Velkých Pavlovic. Nabízí chlazené kuřecí , krutí a vepřové maso z českých chovů

A nakonec jedna informace, resp. prosba. Na základě požadavku některých z Vás byl objednan a přistaven kontejner na velkoobjemný odpad. Co do něj můžeme dávat, to všichni víme a byli jsme mnohokrát v minulosti na toto upozornění. Přesto se tam zase objevil nebezpečný odpad – pneumatiky. Prosím všechny – dodržujme alespoň základní pravidla ! Každý odpad má svůj kontejner ! Všechny v obci máme! Pneu patří do Sběrného dvora – ve VM lze odevzdat bezúplatně!

Opakuji.

Děkuji za pozornost a přeji Vám krásný zbytek dne !

Ing. Viktor PILER

Starosta obce